



# ОБЩИНА СРЕДЕЦ

8300 Средец, обл. Бургас п.л. България 8,  
кмет: 05551/6990; централа: 05551/6996 e-mail: info@sredets.bg ; web: http://sredets.bg

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - СРЕДЕЦ

Регистрационен номер и дата

98-0052 / 24.02.2016

Изх. № 93-00-52

24.02.2016г.

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГР. СРЕДЕЦ

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ

ИНЖ. ИВАН ЖАБОВ - Кмет на община Средец

**ОТНОСНО:** Кандидатстване по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 2014ТС1615СВ005 – 2015 - I Програма ИНТЕРРЕГ – ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Общинска администрация гр. Средец възнамерява да кандидатства като партньор за безвъзмездна финансова помощ с проект по Програма ИНТЕРРЕГ – ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция № 2014ТС1615СВ005 – 2015 - I, Приоритетна ос 2 „Устойчив туризъм”, специфична цел 2.1 „Повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него инфраструктура”.

Общата цел на Програмата е укрепване на капацитета за трансгранично сътрудничество между България и Турция в областта на опазването на природата и устойчивото развитие на туризма, което ще доведе до засилване на териториалното сближаване в Европа. Проектите трябва да имат трансгранично въздействие, което се изразява в съобразяване със следните условия: съвместно разработване, съвместно изпълнение, съвместно управление и съвместно финансиране. По настоящата схема не се изисква съфинансиране от страна на кандидата и партньорите. Съгласно Насоките за кандидатстване при разработването и изпълнението на проекта трябва да има минимум

т.к. Менидж. и регионално сътрудничество  
" Оперативни програми"  
24.02.2016г.

двама партньори от допустимата за финансиране зона на трансгранично сътрудничество/областите Бургас, Ямбол и Хасково от българска страна и провинциите Едирне и Къркларели от турска страна/. Предвижда се водещ партньор за разработване на проектното предложение и при неговата реализация да бъде Община Визе, Р Турция.

Целта на проекта е повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него инфраструктура. Специфичната цел 2.1 предвижда инвестиционни и меки мерки, като инвестиционните дейности трябва да съставляват минимум 70% от общите допустими проектни разходи. Размерът на безвъзмездната финансова помощ в ключовата област на интервенция 2.1 е 250 000 – 500 000 евро.

С проектното предложение Община Средец предвижда реконструкция и ремонт на сграда публична общинска собственост по ПУП на с. Факия /Акт № 39/ - Народно читалище „Христо Ботев – 1905” и създаване на Трансграничен център на тронската култура за развитие на алтернативен туризъм.

Във връзка с това и на основание Насоките за кандидатстване по Програма **ИНТЕРРЕГ** – ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция № 2014ТС1615СВ005 – 2015 - 1, Приоритетна ос 2 „Устойчив туризъм”, **специфична цел 2.1 „Повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него инфраструктура”**, предлагам Общинския съвет да вземе следните

#### РЕШЕНИЯ :

1. Общински съвет гр. Средец дава съгласие Община Средец да разработи проектно предложение, с което да кандидатства като партньор на Община Визе за безвъзмездна финансова помощ с проект по Програма **ИНТЕРРЕГ** – ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция № 2014ТС1615СВ005 – 2015 - 1, Приоритетна ос 2 „Устойчив туризъм”, **специфична цел 2.1 „Повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него инфраструктура”**.

2. Общински съвет гр. Средец дава съгласие за изпълнението на проектно предложение като партньор на Община Визе по Програма **ИНТЕРРЕГ** – ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция № 2014ТС1615СВ005 – 2015 - 1, Приоритетна ос 2 „Устойчив туризъм”, **специфична цел 2.1 „Повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него инфраструктура”**.

2. Общинският съвет декларира, че предназначението на обекта на интервенция в с. Факия по предложението проект, няма да бъде променян за период не по-малък от 10 години след приключване на дейностите по проекта и няма да бъдат отдавани за стопанисване от други физически и юридически лица.

3. Общински съвет гр. Средец декларира, законният представител на Община Средец е кмета на общината инж. Иван Петков Жабов.

4. Дейностите, включени за изпълнение в проекта по Програма **ИНТЕРРЕГ** – ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция № 2014ТС1615СВ005 – 2015 - 1, Приоритетна ос 2 „Устойчив туризъм”, **специфична цел 2.1 „Повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него**

**инфраструктура”** отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община  
Средец 2014-2020 год.

**инж.Иван Жафов**  
Кмет на община Средец

Изготвил: Петя Шиварова